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Ata da 39ª (trigésima nona) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 12 (doze) de dezembro 

de 2022 (dois mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES 

ROSA DE JESUS e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE 

SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, SILVANO DA SILVA 

AGUIAR e VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente, 

cumprimentou a todos vereadores, servidores, e público presente, pediu a 

secretária, para fazer a leitura de um versículo Bíblico e em seguida proceder-

se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, 

conforme lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e votação as 

atas anteriores, que foram achadas conforme e aprovadas por unanimidade. 

Continuando, a secretária fez a leitura das matérias da pauta da ordem do dia, 

que foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI № 

015/GPMAAN/2022, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

DECLARAR BENS INSERVÍVEIS E IMPRESTÁVEIS E PROCEDER A BAIXA 

DO PATRIMÔNIO; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO № 004/2022, QUE CRIA A COMISSÃO REPRESENTATIVA DE 

RECESSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E INDICAÇÃO DE № 124/2022, 

DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, INDICANDO AO EXECUTIVO, A 

PAVIMENTAÇÃO E O CALÇAMENTO COM BLOQUETES EM DUAS RUAS 

DO DISTRITO DE JUSSARA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE -PA, 

CONFORME ESPECIFICA. Em seguida como não houve ninguém inscritos 

para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou a sessão para o GRANDE 

EXPEDIENTE,  e passou a palavra para a Vereadora Vanusa, que após 

formais cumprimentos, defendeu sua indicação, falando da necessidade desta 

obra no Distrito de Jussara, pedindo aos demais vereadores para votarem a 

favor, falou também, que, como está se aproximando do natal, pediu aos 

colegas para continuarem trabalhando em favor do povo de Água Azul, pedindo 
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solidariedade a todos e concluindo, desejou um bom dia a todos. Continuando, 

o presidente passou a sessão direto para a ORDEM DO DIA, e colocou em 

discussão final PROJETO DE LEI № 015/GPMAAN/2022, QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DECLARAR BENS INSERVÍVEIS E 

IMPRESTÁVEIS E PROCEDER A BAIXA DO PATRIMÔNIO, passando a 

palavra aos líderes de partidos, que foram achados conforme e aprovado por 

unanimidade.  Na sequência discutiu o PROJETO DE RESOLUÇÃO № 

004/2022, QUE CRIA A COMISSÃO REPRESENTATIVA DE RECESSO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, no qual em discussão foram favoráveis a 

comporem a comissão, os vereadores Silvano da Silva Aguiar, Jorge Luiz 

Barros Carneiro e Ronaldo Linhares dos Santos, sendo aprovado em votação, 

continuando colocou em discussão a INDICAÇÃO DE № 124/2022, de autoria 

da vereadora VANUSA, sendo todos favorável em discussão e aprovado em 

votação. E concluindo, o presidente agradeceu a presença de todos e por não 

haver mais nada a tratar declarou encerrada a presente sessão, da qual foi 

lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e 

discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 12 de dezembro de 2022.  

Presidente: _____________________________________________________ 
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